



Договор BG051PO001-5.2.12-0015-C0001
Проект: „Нашите деца са нашата отговорност – разкриване на комплекс
от резидентни услуги за деца и младежи с увреждания
на възраст от 3 до 18 г. в Община Русе“
Бенефициент: Община Русе

ПРЕССЪОБЩЕНИЕ

29 декември 2014г.

Коледно-новогодишно тържество в ЦНСТ „Вяра“, „Надежда“ и „Любов“

Коледно-новогодишно тържество се проведе в Центровете за настаняване от семеен тип (ЦНСТ) „Вяра“, „Надежда“ и „Любов“, разкрити в рамките на проект „Нашите деца са нашата отговорност – разкриване на комплекс от резидентни услуги за деца и младежи с увреждания на възраст от 3 до 18 г. в Община Русе“. Дядо Коледа и неговите помощници бяха специални гости на 38-те деца и младежи, които живеят в трите центъра. Празникът беше изпълнен с много изненади, игри и весело настроение. Тържеството беше организирано от екипа на проекта, за да усетят момчетата и момичетата истинския коледен дух. За домашната атмосфера и уют допринесе и празничната украса на трите центъра.

Пет деца и младежи от ЦНСТ "Вяра" и "Любов", които ползват услуги в Комплекса за социални услуги за деца и семейства /КСУДС/, участваха и в коледното празненство на Комплекса. По време на спонтанното и весело музикално-драматично тържество те танцуваха и припяваха любимата си песен "Тихо се сипе първия сняг". Две от децата се включиха и в благотворителната сесия "Фотопреображение с много въображение" на сдружение "Еквилибриум" в Мол Русе. Заразителният им ентузиазъм и професионално позиране привлече и други техни връстници, които пожелаха да се превърнат във феерични снежинки, снежанки и принцеси.

Социалното включване на децата от трите ЦНСТ вече е реалност и потвърждава, че русенската общественост е приобщаваща, подкрепяща и щедра.

Проект „Нашите деца са нашата отговорност – разкриване на комплекс от резидентни услуги за деца и младежи с увреждания на възраст от 3 до 18 г. в Община Русе“ е финансиран от Европейски социален фонд 2007-2013 г. по



**Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ
BG051PO001-5.2.12 „Да не изоставяме нито едно дете”,
компонент 2 „РАЗКРИВАНЕ НА СОЦИАЛНИ УСЛУГИ В ОБЩНОСТТА”
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007-2013 г.,
съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз**



Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” и Схема за безвъзмездна финансова помощ **BG051PO001-5.2.12 „Да не изоставяме нито едно дете”**.

Договарящ орган по проекта е Агенция социално подпомагане, а **бенефициент** - **Община Русе**. Проектът е със срок на изпълнение **18 месеца**, като **Община Русе** ще осигури **устойчивост на социалните услуги в рамките на 5 години**.

Стойност на проекта – 633 703,82 лв., от които 538 648,25 лв. финансиране от ЕСФ и 95 055,57 лв. национално съфинансиране.



Инвестира във вашето бъдеще!